
システム技術分科会　2012年度第2回会合 アンケート結果
＜基本情報＞

出席者 回収 回収率

： クラウドの利用とセキュリティ 26 19 73%
・日時 ： 2013/1/28 14 12 86%
・場所 ： 富士通株式会社　汐留本社　24階大会議室 2 1 50%

38 20 53%
80 52 65%

●参加者年代について

●参加回数について

１．総合評価

全体平均：4.28
SS会員： 4.32 IS/CS： 4.08 会員外： 4.00 賛助会員： 4.39

【コメント】●：SS研会員、◎：会員外、○：富士通関係
●①④は参考になったが、②③は参考にならなかった。

・テーマ

※「会員外/未記入」欄は、回収数に会員種別未記入者を含
むため、回収率が100%を超える場合がある。
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＜コメント＞
・
・
・
・
・
・

・

・

２．印象に残った講演

クラウドの導入に向けて、検討ポイントを考える上で参考となった。
法律的な解釈やなぜクラウドを使うかを再度考えるきっかけになった。
プログラムとして、テーマのつながりが良かったと思います。
クラウド化における、メリット、デメリット、問題点、不安点が明確になった。

クラウドの利用、セキュリティ関連について、勉強になりました。ありがとうございました。

-クラウドを何に利用すべきか、良く考えないといけないことが事例ベースで分かりやすかった。
-事例として少し似た案件となってしまっていた。

-ユーザ事例2件、外部講師2件とバランス良かった。
-ユーザ事例では導入経緯、評価、今後についてユーザ視点でまとめられ、とても参考になった。
-弁護士の視点でのクラウドの留意点も実務的である。

大学様の現場の意見と、それとは違った切り口の講演があって興味深いものだった。
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【コメント】　※ 補足： [ ]内のNo.は講演No.（発表順）。
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クラウド導入において、検討の過程や問題点、今後の方向性がよく理解できた。(講演3も面白かった
ですが。)

資料を含め役に立った。
法の観点は、関心があっても、話を聞く機会が少ない。参考になりました。特にB2BとB2Cの対応の差
など、知らない事がいろいろありました。

学内システムのクラウド化における問題点が把握できて良かった。
話がわかりやすい。

普段気になるがよくわからない法律的な話がはっきりしてよかった。

弁護士の方のお話を聞く機会はもてないのでとてもよかった。

メールシステムの外出しは興味深いテーマだった。メールがコスト高のため、コストを下げてサービス
クオリティを維持する方法を探している。

新鮮な講演内容だったと思います。
同上。

大学の情報はなかなか知ることがないが、発表していただいてよくわかった。

大学でのクラウド利用の考え方が理解しやすい内容でした。

一番聞きたかったテーマのため。

クラウドの利用により発生する可能性のある法的問題は、興味はあるが調べてもよくわからないこと
が多かった。森先生の話はわかりやすくてとても参考になった。

法的な観点を再確認することができた(動機付け)。
法的解釈を聞く機会があまりないので…。

クラウドについての知識の整理ができた。

普段お聞きすることのない内容のお話だったので、とても興味深かった。
法律に絡めてのクラウドの講演はあまり聞く機会がなかった為、興味深かった。

現在、ユーザ提案中の案件に近い内容で、参考になった。

聞ける機会が少ない貴重な講演。
今まで疑問に思っていたことが、いくつか理解できた。

クラウドの利用に関して基本事項が整理されて良かった。
クラウド利用時のチェックポイントが明確になった。質問に対して回答いただいた。

なかなか良い。

事例ベースの紹介。
同上。
同上。

ファイルサーバの外出し。

クラウドの定義や歴史もご紹介して頂き、分かりやすいです。

クラウド、仮想化≠ベストソリューションであることを認識しました。

とても良かった。
多数選択したい場合に沢山押しても履歴が残る?

有効だと感じた。
講演の中への取り込み方が難しいなと感じました。
面白い試みだと思いますが、講演者の負担になっていないでしょうか？聴講者としては結果に基づい
て話の筋が変わることを期待してしまいます。
少なくとも手を上げるよりは良い。
興味深く、有用なシステムだと思う。短い質疑以外で講演者が参加者から情報を得られるから。
重要なポイントを確認できることもあり、今後も(しばらくは)用いて良いのでは。
いくらかかるものでしょう？
数字は組織のかたよりなどあるので参考程度と思うが、眠気ざましにもなり話に入りやすくてよかっ
良い。
参加者の意向がわかって良い。
使い易く、即時性があって良い。
いいね。
面白いと思います。
参加者の考えを即時に知ることができ、良かった。
使用方法がとても簡単で、かつ即反映される全体の回答を見ることが出来るのでよい。
会場での答えがすぐに分かり有益でした。
番号と選択が見えてしまうと回答しづらい。合計数だけにしては？
便利なシステムだと思いました。
面白かった。
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４．企画や運営について
・
・

・
・

・
・
・

５．今後取り上げて欲しいテーマ
合計 SS会員 IS/CS 会員外 富士通

1 17 5 5 0 7
2 16 6 2 1 7
3 16 7 6 0 3
4 15 5 6 0 4
5 14 5 6 0 3
6 14 8 1 0 5
7 13 6 5 0 2
8 12 6 4 0 2
9 11 3 5 1 2

10 9 2 5 0 2

＜その他のキーワード＞

以上

SDN/OpenFlow

テーマ名
ビッグデータ
BYOD(Bring Your Own Device)

資料は紙での配布に加え、会場でDLできるような仕組みがあると良いです。スマフォ、タブレットでも
見れるように。(逆に紙は不要。)

・Security as a service としてのProviderは？ビジネスになりうるか。例えば統合認証やアクセス制御は？
(SS研会員)
・具体的な導入事例、導入時の検討内容。(SS研会員)
・導入事例や問題点、導入のメリットとデメリットなど。(SS研会員)
・HTML5、学認。(賛助会員)
・インタークラウド技術と標準化動向。(賛助会員)
・フリーのアンチウイルスはどこまで使える？(賛助会員)
・統合認証の事例。(賛助会員)

法律関係 (個人情報, 知的財産権保護(著作権他))
大容量バックアップ
スマートフォン
SNS(Facebook、Twitterの利活用)

クラウド技術
統合認証
仮想化技術

大変良かったです。

いつも興味深い企画をありがとうございます。

モニターが大きく見やすかったが、レーザーポイントが見づらかった。

タイトルがセキュリティとなっている割には、セキュリティの話が少なかった印象があった。(個人的に
は、良い意味で裏切られたが)。本当にセキュリティの話を聞きたい人と、大学のITシステムの取り組
みを聞きたい人の2種がいるはず。後者の人同士の交流を広げられる場がほしいと考えている。
良かったです。ためになりました。
特に滞りもなく、運営に不満はありません。クラウドについての企画は良いが、パブリッククラウドにつ
いて聞きたかった。

-対話的に使えて良い。
-質問がユーザ寄りだったので、社内では回答できなかった。分母が大きくなるので、配らなくて良い
のでは？→後半使ったので撤回。皆さんに配っておもしろくして下さい。
おもしろい。大学殿に提案する。
他の人の考え方の比率がわかった。

参加者の意見が講演者にインタラクティブに伝わるので、大変良い試みだと思います。
100マスの押した人が分かる表示を出さない方が、より多くの人が押してくれるのではないでしょうか。

アンケートをすぐにとれておもしろい。授業などでも使えるかもしれない。
講師と関連で作業することで、講座の理解が深まりました。
非常に良い取り組みです。富士通社員だと回答に困る質問のために、「対象外」のような選択肢があ
るとうれしいです。
補助ツールとして、良いかと思います。
参加者の意見が見える化できて良いと思います。
有効。周りの組織の状況が共有できていい。


